

## 2 | 要闻

鹤壁日报

### 我市邀请专家检查指导卫生城市创建工作

本报讯 (记者 席波 实习生 于露)7月2日,我市邀请爱国卫生专家对我市卫生城市创建工作进行检查指导。副市长朱言志出席意见反馈会。

我市于1994年成功创建成为省级卫生城市,1999年、2004年、2009年先后3次通过省级卫生城市复查验收。今年将接受省爱国卫生运动委员会的再次复查验收。4月25日我市召开迎接省级卫生城市复查验收工作动员会以来,各城区政府迅速行动,全面部署,深入开展城乡环境卫生综合整治。市直各有关单位加强指导,全力配合。三个督导工作组加强督导检查,各城区环境卫生状况有了较大改善,人民群众的满意度不断提高。

爱国卫生专家深入到我市的城市社区、农贸市场、背街小巷、“五小门店”、建筑工地、医疗卫生单位和污水处理厂等,详细了解情况,分析存在的问题。

在随后召开的意见反馈会上,

### 淇水湾商务区城市设计专家征求意见座谈会召开为文化规划建设出主意

本报讯 (记者 陈静)7月2日下午,淇水湾商务区城市设计专家征求意见座谈会在市委宣传部会议室召开。市委宣传部、市社科联邀请我市7位社科理论界专家参加,重点就日前公布的《鹤壁市淇水湾商务区城市设计》中文化规划建设及鹿台遗址保护等内容进行了深入探讨和交流。

座谈会气氛轻松热烈,与会人员踊跃发言,各抒己见。专家们纷纷对城市设计方案中文化规划建设方面提出了许多好的建议和意见。

鹤煤集团老干部处原党委书记陈绍国在发言中谈道,要妥善处理

### 网格化管理 一站式服务

(上接第一版)管理中体现服务,服务中延伸管理。我市积极推进乡镇(街道)社会管理服务中心建设,在原来乡镇(街道)综治中心基础上,整合综治、公安、司法、计生等部门资源,为群众提供一站式、一条龙服务。去年以来共接待群众1.6万余人次,解决问题2100余件。同时在部分县区试点建设社会管理服务信息系统,对各项基础信息全面掌握和实时更新,对社情民意和群众诉求统一受理、集中梳理、归口办理、跟踪督办,构建了数字化服务、数字化管理、数字化政务三位一体的社会管理新模式。

服务的理念到底扎根多深?从对特殊人群帮教服务管理中可见一斑。我市建立完善了流动人口和特殊人群帮扶机制,流动人口登记率达到97%以上,821名社区矫正人员全部列管,1626名刑释解教人员衔接帮教率100%,无一重新犯罪。

**干部下沉  
为群众排忧解难**

浚县卫贤镇后屯村村民袁艳的



7月1日,淇县农信联社在机关院内举行了机关党支部老党员重温入党誓词和新党员入党宣誓仪式。 张保华 摄

### 短波

●近日,浚县善堂镇第一初级中学和淇县中等专业学校教学楼、学生宿舍楼项目分别获得中央预算内资金支持2128万元和1000万元。据了解,浚县善堂镇第一初级中学项目建成后,将满足450余名路途较远学生和农村留守学生寄宿需求;淇县中等专业学校教学楼、学生宿舍楼项目建成后,可有效改善教学环境。(席波)

●目前,总投资7800万元的浚县卫贤镇盛世佳苑1000套公租房项目开工建设。据了解,该项目位于卫贤镇卫东新型农村社区,建筑面积6万平方米。(高雯)

60多岁的党员赵双全,退休后组建了我市第一支由社区文艺爱好者组成艺术团福田社区艺术团。如今,赵双全带领艺术团已经——

### 义务为居民演出300余场

□本报记者 陈静

“赵团长,今天的演出真精彩!”6月29日晚,在淇滨区正阳广场,福田社区艺术团为居民带来了一场精彩的演出。附近居民告诉记者,每年4月至11月的每周二和周六晚上,九州路街道办事处福田社区艺术团团长赵双全都会率领60余名艺术团成员为居民义务演出。

#### 工作时经常当先进

赵双全自幼家境贫寒,11岁时父亲去世,13岁时,为了给家里减轻经济负担,便辍学跟生产队劳动。1970年冬,赵双全参军入

伍,1990年复员后,他来到鹤煤公司四矿,从一名普通井下采掘工干起。

“部队的生活是我这一生的宝贵财富。”赵双全说,工作后他继续发扬军人能吃苦、能战斗的精神,节衣缩食把省下来的钱买了大量有针对性的书籍,利用业余时间看书学习,提高业务水平。他多次被评为先进生产者,并被市公安局授予“矿山卫士”称号。

#### 退休后组建福田社区艺术团

2007年赵双全退休后,爱好戏曲文艺又不甘寂寞的他常和好

友在小区里自娱自乐。

“当时,我就发现小区居民特别是离退休职工文化生活比较简单,大家都希望能经常观看文艺演出,却没有一支能够经常为大家演出的文艺团体。”赵双全萌发了组建一支居民文化团体的想法。通过不懈努力,2009年福田社区成立后,在社区的支持下,赵双全和几名退休党员干部组成了我市第一支由社区文艺爱好者组成的艺术团——福田社区艺术团。

福田艺术团成立后,作为团长的赵双全发现很多团员不识乐谱,演唱时的发声方法也不正确。为了解决这些问题,赵双全多次通过各种渠道邀请专业老师举办

专题讲座,努力提高团员们的演唱水平。“现在,我们艺术团团员越来越多,演唱水平明显提高。”赵双全说。

#### 义务为居民演出300余场次

“我们艺术团紧跟形势,排练了10多部思想健康、格调高雅的新老戏曲。”赵双全说,经过刻苦的训练和各种会演与比赛的洗礼后,福田艺术团已发展成为一个纪律严明、作风优良的优秀团体。

如今,福田社区艺术团已小有名气,在我市和淇滨区许多重大节庆活动中,总会看到这支艺术团的身影。赵双全和60余名艺术团成员先后多次在重大节日为社区、学校、农村、厂矿进行公益演出。据统计,福田社区艺术团共为居民义务演出300余场,观众达到10余万人次,受到社会各界一致好评。

赵双全说:“作为一名共产党员,我乐意为大家服务,只要有一个愿意看,我都会继续演下去,把艺术团发扬光大。”



党旗飘扬

盘石头水库区:

### 连续3年出现桃花水母

桃花水母是国家一级保护动物,对生存环境有极高的要求

本报讯 (记者 高雯 通讯员 刘萍萍)去年7月13日,本报曾报道了我市盘石头水库发现大量桃花水母,这是库区周边生态环境良性发展及水质良好的有力证明。今年的7月1日,盘石头水库的职工们欣喜地发现,桃花水母又来了。

“前几天我们在库区内做例行巡查时,忽然发现清澈的水中又出现了桃花水母的身影。大家非常高兴,因为这是库区水质良好的有力证明。”7月2日,市盘石头水库水保资源科科长邢朝阳告诉记者。

“前些天我们在库区内做例行巡查时,忽然发现清澈的水中又出现了桃花水母的身影。大家非常高兴,因为这是库区水质良好的有力证明。”7月2日,市盘石头水库水保资源科科长邢朝阳告诉记者。

“前些天我们在库区内做例行巡查时,忽然发现清澈的水中又出现了桃花水母的身影。大家非常高兴,因为这是库区水质良好的有力证明。”7月2日,市盘石头水库水保资源科科长邢朝阳告诉记者。